



Møtereferat

Utvalg	Faglig samarbeidsutvalg voksenhabilitering (FSVH)
Møteleder	Lena Bjørge Waage
Referent	Lena Bjørge Waage
Møtenummer	1
Dato	17.09.2021
Tidspunkt	14.00 – 15.30
Sted	Teams

Tilstede medlemmer:

Organisasjon	Navn	Stilling/Funksjon	Møtt
HMR, Klinikk for psykisk helse og rus	Iris Relling Nilsen	Overlege spesialisert habilitering Sunnmøre	x
HMR, Klinikk for psykisk helse og rus	Torill Myklebust Hjelseth	Fagkonsulent	x
HMR, Klinikk for psykisk helse og rus	Perny Kristin Oksnes	Avdelingsleder sykehuspsykiatri Sunnmøre	x
HMR, Klinikk for psykisk helse og rus	Hilde Husby	Seksjonsleder spesialisert habilitering Nordmøre og Romsdal	x
Nordmøre Interkommunale politiske råd	Siw Helgadottir Teksum	Avdelingsleder Habilitering Sunndal	–
Romsdal regionråd	Ina Killingrød Greve	Einingsleiar bu- og habiliteringstenestene Vestnes kommune	x
Sunnmøre regionråd – Søre Sunnmøre	Guro Bakke Liaskar	Einingsleiar bu- og habilitering Ørsta kommune	–
Sunnmøre regionråd – Nordre Sunnmøre	Caroline Øien Fiksdal	Avd. leiar bu- og aktivitetstenesta Sula kommune	x
Fastlege/praksiskonsulent	Stian Endresen	Fastlege Ulstein kommune, leder praksiskonsulentene MR	x
Brukerrepresentant kommune	Tove Kroknes	FFO	x
Brukerrepresentant HMR	Janne Remøy Endresen	SAFO/NFU	x

Andre deltakere: Lena Bjørge Waage, spesialrådgiver samhandlingsseksjonen HMR

Agenda:

- Velkommen og innledning v/ Lena Bjørge Waage
 - Presentasjonsrunde
 - Revidert avtale og samarbeidsstruktur – helsefelleskap Møre og Romsdal
 - Sammensetning, organisering og mandat faglige samarbeidsutvalg
- Konstituering, valg av leder og nestleder/referent
- Møteplan/form
- Ev

Sak nr.	Sak	Vedtak/aksjon	Ansvarlig	Frist
01/21	Velkommen og innledning v/ Lena Bjørge Waage <ul style="list-style-type: none">• Presentasjonsrunde• Revidert avtale og samarbeidsstruktur – helsefelleskap Møre og Romsdal• Sammensetning, organisering og mandat faglige samarbeidsutvalg Viser til presentasjon	Tar til orientering	Alle	
02/21	Konstituering, valg av leder og nestleder/referent	Leder: Ina Killingrød Greve Nestleder: Torill Myklebust Hjelseth	FSVH	Iverksatt
03/21	Møteplan/form	Kalle inn til nytt møte 22.oktober kl 12-14 via teams.	Torill Hjelseth	Snarlig
04/21	Ev – ingen saker til eventuelt			